
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 23 жовтня 2023 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

23 жовтня під головуванням заступника голови Координаційної ради з 

питань розвитку підприємництва – директора департаменту з питань 

економічного розвитку Ніни Рахуби  відбулося засідання Координаційної 

ради.  

Розглянуто звернення товариства з обмеженою відповідальністю 

«Мілатекс» щодо виділення фінансової допомоги на умовах співфінансування 

з Регіональним фондом підтримки підприємництва у Кіровоградській області 

на реалізацію бізнес-проєкту «Облаштування нового швейного цеху». 

За результатами розгляду питання прийнято відповідне рішення. 

 

23 жовтня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Сергій Колодяжний провів нараду з керівниками виконавчих 

органів та депутатками міської ради з питання розробки Плану дій                                               

із забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків Кропивницької 

міської територіальної громади.  

 

23 жовтня начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський 

провів нараду з керівниками підпорядкованих спортивних закладів.  

Розглянуті питання:  про хід навчально-тренувального процесу                                    

в КДЮСШ; про організацію навчання кочегарів та відповідальних за роботу                 

з генераторами; про підбір персоналу та заповнення вакантних посад;                                  

про щоденний моніторинг захворюванності вихованців на грип та ГРВІ;                       

про здійснення контролю за дотриманням теплового режиму в навчальних 

закладах; про придбання спортивного інвентарю для КДЮСШ; про перевірку 

адміністративної роботи в КДЮШС. 

 
 

 

 

Керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 
Ірина Штадченко 35 83 89                                           


